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Description de la MSP .

Déroulé :

Dégagement de fumée importante au sous-sol
d’un batiment a usage d’habitation ou autres
structure avec R+3 -1

Les volumes sont totalement enfumés et la
progression a réaliser est > 40m avec une
seule entrée accessible.

Le cheminement est complexe

Organisation de la MSP :

- Trouver un batiment ou un site adapté a la réalisation de la mise en situation, batiment,

gaine technique ou ERP avec locaux en sous-sol.
- Convention ponctuelle établie en amont avec le propriétaire des lieux (ERP sur secteur)
- Port des EPlI complet adapté a la mise en situation en milieu vicié.

Moyens logistiques :

Humains Matériels

Technicien ou personnel du site ; - Générateur de fumée

1 requérant ou a défaut un SP en tenue civile - Alimentation électrique et rallonge
- Lot ARI formation ou VARE du secteur
- FPTouCCR

Compétences visées :

Equipier Chef d’équipe Chef d’agrées
-Utilisation du matériel et -Sécuriser la zone d’intervention | -Commander une intervention
des EPI adaptés -progresser en sécurité en incendie en tant que COS
-progresser en sécurité en milieu vicié et rendre compte au | -Mettre en ceuvre le tableau
milieu vicié. CosS de controle des binbmes.

MTE milieu vicié

Performances attendues :

e Progression et reconnaissance en milieu vicié avec ARI capelé avec utilisation de la ligne guide.
e Gestion de I'engagement des binbmes avec tableau de controéle.
e Utilisation de la charte graphique pour le marquage des portes pendant I'engagement.

Ressources documentaires :

e GDO incendies de structures, GTO engagement en milieu vicié. g ’
e GDR Engagement en milieu vicié SDIS 63 lien ENASIS P23 a 36 ]

e Rappel procédure engagement progression longue



https://enasis.fr/course/view.php?id=745
https://enasis.fr/pluginfile.php/58002/mod_folder/content/0/2-%20Ressources%20Documentaires/Fiche%20synth%C3%A8se%20GDR%20EMV.pdf?forcedownload=1

